
Notulen bestuursvergadering BC Star d.d. 18 april 2023 

Aanwezig: Jaap Hazewinkel, Marc Mentink, Felix Ophorst, Anneke Douma, Marc Kuijpers 
 
1. Ingekomen stukken 
Geen.  
 
2. Notulen 21 februari 2023 
Vastgesteld na een paar ondergeschikte wijzigingen. Felix zorgt dat het op de site komt. 
N.a.v. punt 4 Ontwikkeling ledenbestand: we zouden kunnen proberen de (weggelopen) 
sterke jeugd weer te enthousiasmeren voor Star. Jaap gaat peilen of hier mogelijkheden 
voor zijn. Punt 6, Financiën: op voorspraak van Marc K. zullen we voorstellen de contributie 
ongewijzigd te laten. Punt 7: Documentenbeheer: Jaap heeft een gezamenlijk account 
aangemaakt op Google drive. 8. Feestcommissie: Anneke heeft overlegd met de dames die 
thans formeel de feestcommissie vormen en die zijn het eens met het ideeën om de 
Kerstdrive en eventuele andere feestelijke evenementen ad hoc te organiseren en de 
Feestcommissie als zodanig op te heffen. We zullen dit aan de ALV voorleggen. Punt 10 
Rondvraag: Marc K zal nog eens navraag doen over de beslissing om de hoofdklasse in 2 
i.p.v.in 1 pool te spelen. 
 
3. Ervaringen met clubranking 
Iedereen staat er een beetje dubbel in: het voordeel van het systeem is dat je minder rigide 
aan de indeling in lijnen vastzit en straffeloos een keer af kunt zeggen. Het nadeel is dat het 
competitie-element minder wordt ervaren. Marc K. stelt dat dit mogelijk is op te lossen door 
iedere keer na bijvoorbeeld 6 avonden een stand bekend te maken en daar punten aan toe 
te kennen. Ook is verfijning denkbaar door de eerste 4 avonden volledig mee te laten tellen 
en de 5e en 6e avond gedeeltelijk. Los van de clubranking: de TI wordt gehandhaafd, maar 
vermindering van het aantal keren is denkbaar, bijvoorbeeld tot uitsluitend de openingsdrive, 
de Kerstdrive en de nieuwjaarsdrive, eventueel met toevoeging van de voorjaarsvakantie. 
Marc zal met de TC een voorstel uitwerken en dit zal aan de leden op de ALV worden 
voorgelegd. 

 
4. Aandacht voor niet-spelende leden 
De functie ‘bemiddelaar/koppelaar is en blijft domein van de TC. Wel is het voorstelbaar om 
niet-spelende leden nog eens te benaderen en te vragen of en zo ja onder welke 
voorwaarden ze weer willen komen spelen. We schatten het aantal op circa 25. Eerst willen 
we inventariseren wie het zijn, hoeveel het er zijn en waarom ze niet spelen. Anneke zoekt 
dit uit, komt met een voorstel en neemt de verdere acties in principe ook op zich. 
 
5. Situatie NDC 
Lodewijk Tielens, die met 2 anderen het bestuur van de Stichting Denksportcentrum vormt, 
heeft gemeld dat zij alle drie willen stoppen. Er moet dus over opvolging worden gedacht. 
Gegeven de moeizame financiële vooruitzichten voor Den Hommel is deze taak geen 
sinecure en het zal sowieso niet eenvoudig zijn opvolgers te vinden. 
 
6. Voorbereiding ALV 
Iedereen levert uiterlijk per 1 juni zijn bijdrage in bij Felix, die het tot een geheel smeedt en 
voor beoordeling rondstuurt. We hebben dan ruim voldoende tijd om het bijvoorbeeld 2 
weken voor de ALV op de site te zetten. Felix vraagt Henk Barreveld om een bijdrage over 
de website en Louk Herber over de Star Grand Café Tour. 
 
  



7. Rondvraag 
N.a.v. eerder genoemde suggesties: Jaap zal eens bij BC 80 en BCO peilen of er 
belangstelling is voor het organiseren van een middag waarop kan worden gespeeld en zo 
ja in welke frequentie en in welke organisatievorm dan. 
Backup voor het beheer van de website blijft een aandachtspunt. 


